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Bérmálkoztunk 
 

 
 
Múlt vasárnap 05.19.-én elérkezett a várva várt nap, a 
bérmálás napja. Mi bérmálkozók izgatottan vártuk, hogy 
elnyerjük a Szentlélek ajándékát. A székesegyház előtti 
téren gyülekeztünk, majd családtagjainkkal elfoglaltuk a 
számunkra kijelölt helyet. Az ünnepélyességet fokozta, 
hogy névre szólóan biztosított ülőhelyünk volt. Az egyik 
padsorban a lányok és a másikban a fiúk kaptak helyet. 
Mellettünk voltak a bérmaszülők. A bérmálás két időpont-
ban történt délelőtt 9:00 órakor és délután 16:00 órakor. A 
csaknem 200 bérmálkozó az egész város plébániáiról jött 
össze. A szentmise elején virágcsokorral kedveskedtünk a 
püspök atyáknak. Fekete Szabolcs püspök atya a Pünkösd 
előtti és utáni apostolok életéről beszélt. Hallhattunk arról, 
hogy hibákkal küszködtek: a karrier, az árulás, a megtaga-
dás, a pénz fontosabb volt, mint a barátság. És Jézus sza-
badságában hogyan lettek hitvalló vértanúk. És azt is hall-
hattuk, hogy rengeteg érték, kincs van bennünk. Arra kért, 
hogy engedjük be Jézust szívünk mélyébe. A szertartás 
alatt a püspöki kézrátétellel elnyertük a Szentlelket, majd a 
bérmaszülők vállunkra tették a kezüket, és így kísértek 
minket, és a püspök atya krizmával keresztet rajzolt a hom-
lokunkra. Valamennyien szentáldozáshoz is járultunk. Igen 
szép ünnepben volt részünk. Alkalom nyílt arra, hogy a 
liturgia után fényképet készíthessünk. A fenti fotó az em-
léklapok átadásakor készült. Székely János püspök atya 
aláírásával a plébániánkról bérmálkozó minden fiú és lány 
egy ilyen kedves emléket vihetett magával haza. (Lökkös 
Adél) 

Szent Rita ünnepén 

 
 
Könyörögjünk. Szent Rita, te Urunk Jézus Krisztus szenve-
désének részese lettél, kérd a Fölséges Istentől, hogy az 
élet próbatételeit lelki türelemmel viseljük és elnyerjük 
érte a békesség rózsáit. Szent Rita, a Mindenható csodák-
kal tüntetett ki, és ritka ajándékokban részesültél, nehéz 
helyzetünkben légy szószólónk és segítőnk. Erős bizalom-
mal kérjük oltalmadat nagy szükségünkben. Gyarló imáin-
kat vidd az Örökkévaló trónja elé, buzgó közbenjárásoddal 
kérj meghallgatást. Tekints jóságos Jézus irgalmas szívére. 
Segíts bennünket, hogy buzgó imádságunk meghallgatásra 
találjon. Életünkben emlékezünk majd jóságodra. Amen 
 

 
 
Könyörögjünk. Istenünk, te Szent Fiadnak, a mi Urunk Jézus 
Krisztusnak feltámadásával megörvendeztetted a világot és 
megerősítetted reményünket, hogy a szenvedés türelmes 
elviselése a megdicsőüléshez vezet. Szent Rita ünnepén 
áldd meg és szenteld meg ezeket a viruló rózsákat, és 
töltsd el szívünket reménnyel és a Szentlélek vigasztalásá-
val, hogy földi megpróbáltatásaink az örök dicsőség koro-
náját szerzik majd meg számunkra. Krisztus a mi Urunk 
által. Amen 
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Május 23.-án ülésezett a egyházközségi Képviselőtestület 

 
Megnéztük a szerkesztés alatt álló flashmobot a nagyheti 
ünnepségünkről, amelyben megemlékeztünk a 800 éves 
stigmatizáció jubileumáról. 
Asztrik atya súlyos betegségben szenved. Kértük, ossza 
meg velünk helyzetét. A képviselőtestünk elnöke arra kért 
minket, hogy mindennap 3 Üdvözlégyet imádkozzunk test-
vérünk felgyógyulásáért. 
Június 15.-én plébániai közösségi napot szervezünk. Fel-
idéztük a jól sikerült tavalyi emlékeinket, és terveket készí-
tettünk a mostani juniálisra is, amely szintén a Gayer-
parkban lesz június 15.-én, szombaton délután 2 órai kez-
déssel. Már jó előre kérjük az ötleteket, a jelentkezést: ki 
miben tudna segíteni, a sütiket, üdítőket. 
Újra áttekintettük a 2020-ban készült Plébániai Lelkipászto-
ri Terv idei feladatait. Különösen hangsúlyosnak tekintjük a 
szentségimádás mélyebb tapasztalatának tanítását, átadá-
sát. 
Készülünk az Úrnapi Körmenetre. Meghívtuk a városi Fú-
vószenekart, hogy a szentségi énekeket segítsék játékukkal. 
Kijelöltük a szervezésben segítőket. (Ijesztő, hogy milyen 
nehéz egy liturgikus eseményhez embereket találni…) 
Hosszan beszélgettünk arról, hogy a ferences plébánia, a 
ferences lelkiség ad-e valamilyen többletet a helyi közös-
ségnek, a városnak – vagy mindenki megy a maga feje 
után, ahol jobb programok, látványosabb dolgok vannak, 
azok a nyerőbbek? Mit jelentenek a ferences ünnepeink? A 
Világi Rend tagjain kívül kiknek fontos a ferences lelkiség 
ápolása? Mi is egyre kevesebben leszünk. A Rendtarto-
mány vezetősége arra készül, hogy házakat kell majd be-
zárnunk. A szombathelyieknek jelent-e ez valamit?  
 

 
 
Június 13.-án a délután 5 órai szentmisét Mihályi Jeromos 
tihanyi bencés perjel úr celebrálja. Nagyon várjuk a kisgye-
rekeket szülőkkel, nagyszülőkkel – Szent Antal ünnepén 
különleges áldásban részesülnek a gyermekek. A liliomok 
megáldása is Páduai Szent Antalhoz fűződik. Várjuk Szent 
Antal tisztelőit! 

Sziénai Szent Bernardin ünnepén 

 

 
 

Bernardin az Igét hirdeti boldogan, 
Jézus szent neve szól, s szíven üt ezreket: 

így ment át Ura szép mennyei kertjébe 
tévelytől kusza lelkeket. 

 
Hirdetések 
Az esti szentmisék után Lorettói-litániát imádkozunk a 
kápolnában.  
Május 30-án, csütörtökön, egésznapos evangelizációs és 
imaalkalmat szervez az Egyházmegye a szombathelyi Fő 
téren lévő rendezvénysátorban Úrnapja alkalmából 19:00 
órától. Viharos idő esetén itt a ferences templomban. 
A jövő vasárnap – Úrnapján – a délelőtt 10 órai szentmise 
után a Főtéren ünnepi körmenetet tartunk a városi Fúvós-
zenekar közreműködésével. Legyen imádságunk, énekünk 
tanúságtétel a hittől távol élő testvéreink előtt katolikus 
értékeink mellett.  Emiatt a ½ 12-es szentmise elmarad. 
A Jubiláns Házaspárok szentmiséje 2024. június 15-én, 
szombaton 10 órakor kezdődik a  szombathelyi Székesegy-
házban. Jelentkezési határidő: 2024. június 2. 
Augusztus 15-én a hagyományoknak megfelelően Boldog-
asszonyba zarándokolunk a szokásos programmal. 
Gyerekek nyári tábora augusztus 12-16. között lesz a Ba-
konyban az erdő közepén erdei iskolában, közel a Balaton-
hoz.  
Nyári programjainkra a részvételi szándékot az irodán le-
het jelezni v. a kiírásnak megfelelően a jelentkezéseket 
leadni. 


